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Opslagstavlen

KIRKEKONTORET
Kordegn Mogens Bak-Hansen
Mail: 
sanktjoergens.sognnaestved@km.dk
Tlf: 55 73 71 10
Åbningstider: 
Mandag-onsdag kl. 10.00 -13.00
Torsdag og fredag kl. 10.00 -12.00

Sognepræst Ole Hansen
Tlf: 51 22 24 12
Sognepræst Lillian Jordan Nielsen
Tlf: 23 62 63 46
Sognepræst Kristina Hermansen
Tlf: 23 80 82 37

Organist Alexander Bak-Hansen
Mail: alexander.bak.hansen@gmail.com

Kirke- og PR-medarbejder 
Robin Ahrenkiel
Mail: robin@km.dk

Kirketjenere 
Morten Christensen og Rinnie Olsen
Mail: kirketjener2021@gmail.com

Menighedsrådsformand Lis Olsen
Mail: lisserolsen@gmail.com

KIRKEBIL
Hvis du tilhører sognet og har besvær 
med at komme til kirken tilbyder Skt. 
Jørgens Kirke kørsel til kirkelige hand-
linger i en fem km radius fra kirken. 
Ring til Næstved Taxa, tlf. 55 77 72 72 
senest 1 ½ time før gudstjenesten.  

HYGGEKLUBBEN 
- mødes i sognegården 
hver mandag kl. 9.30 - 11.30.
Kontaktperson er:
Annelise Hesselberg 
Tlf. 41 63 34 52 
Sonja Nielsen
Tlf. 51 34 41 48

MADKLUB 60 + 
– Kun for enlige M/K 
Mødes i sognegården den tredje
lørdag i måneden kl. 18.00.
Tilmelding sker på opslagstavlen 
i kirken. Pris kr. 70,-
Kontaktperson: 
Jessie Kiens · Tlf. 25 12 96 73 

PÅRØRENDEGRUPPE 
TIL DEMENTE
Kontakt: 
Sognepræst Lillian Jordan Nielsen 
Tlf. 23 62 63 46

SORGGRUPPE
Kontakt: 
Sognepræst Kristina Hermansen 
 Tlf. 23 80 82 37

SOGNEKORET 
Lone Ekstrand
Tlf: 22 97 55 45

AA 
Afholder møder i Pejsestuen hver 
fredag - året rundt - 19.30 - 20.30.

Det vigtigste i livet  
For nogle år siden var der en af mine gamle konfirmander, som fra sin efter-
skole havde skrevet følgende lille brev hjem til sine forældre:

Kære mor og far
Det er længe siden, I har hørt fra mig. Det er der en grund til. 
Efterskolen brændte, mine ting brændte, og jeg blev selv forbrændt, og efter jeg 
er blevet udskrevet, og der ikke var nogen efterskole, flyttede jeg ind hos Karsten. 
Og nu er jeg også blevet gravid, så I skal være bedsteforældre til tvillinger.
Kærlig hilsen
Josefine

Ps. Jeg har det helt fint. Efterskolen er slet ikke brændt. Jeg fejler ikke noget. 
Jeg er heller ikke gravid, men jeg skrev det bare, for at I skulle sætte følgende i 
perspektiv: Jeg har altså fået 00 i matematik.

Det er da et godt brev. Fyldt med humor, alvor og eftertænksomhed. Det min-
der os om det vigtige i livet. 

Den vigtigste opgave er at få vores børn til at føle sig velkomne i verden.
At have nogle gode relationer. En familie, nogen at snakke med, en god ven, 
men også at holde forbindelsen med Gud og Jesus i live, ved både at bede og 
en gang imellem besøge kirken.

Ja, så betyder det ikke så meget, hvis man kun har fået 00 i matematik.

Skt. Jørgens Kirke

WWW.SJKN.DKWWW.SJKN.DK

Marts
1/3 2. s. i fasten 10.00  OH

8/3 Rytmisk  med efterfølgende brunch 10.00  LJN*

15/3 Midfaste 10.00  OH 

22/3 Rytmisk aftengudstjeneste 19.00  LJN 

29/3 Palmesøndag 10.00  KH

April
2/4 Skærtorsdag 17.00  ABTH

3/4 Langfredag 10.00  OH

5/4 Påskedag 10.00  OH

6/4 Rytmisk aftengudstjeneste 19.00  OH

12/4 1.s.e.påske med efterfølgende brunch 10.00 KH

19/4 2.s.e.påske 10.00  ABTH

26/4 Rytmisk  10.00  OH*

Maj
2/5 Konfirmation 10.00  KH

2/5 Konfirmation 11.30  OH

3/5 4.s.e.påske 10.00  OH

10/5 Konfirmation af specialkonf. 10.00  OH 

14/5 Kristi Himmelfart 10.00  LJN 

17/5 Rytmisk 10.00  LJN*

24/5 Pinsedag med efterfølgende brunch 10.00  OH

25/5 Rytmisk aftengudstjeneste 19.00  LJN

*) kun flygel

Gudstjenesteliste

Kirkebladet udgives af Skt. Jørgens Kirkes Menighedsråd
Redaktion: 
Lillian Jordan Nielsen, Kristina Hermansen og Robin Ahrenkiel. 
Layout og tryk: Sangill Grafisk - Oplag: 4.100 stk.
Næste nummer udkommer sidst i maj 2026. 
En STOR tak til bladuddelerne for deres store benarbejde 
og Hyggeklubben for stort arbejde.

OH – Ole Hansen
LJN – Lillian Jordan Nielsen
KH – Kristina Hermansen
ABTH – Anna Birgit Thyssen, tidligere sognepræst i Kastrup Sogn, Vordingborg. 
Anna er præst under Lillian Jordan Nielsens orlov fra 23. marts til 19. april.

Få nyhedsbrevet fra kirken med nyheder og overblik over kon-
certer og særarrangementer direkte i din indbakke. Udsendes 
ca. en gang om måneden. Nyhedsbrevet kan fås ved at indscanne 
kode eller ved at henvende sig til vores kirke- og PR-medarbejder, 
Robin Ahrenkiel.

Nr. 2

Glædeligt forår og god påske 
Fra præst Ole Hansen

1. torsdag i hver måned kl. 13.15 
i kirkerummet, med kaffe og sang 
bagefter. 

Torsdag 5. marts
Torsdag 7. maj

Ældregudstjenester for plejehjem, 
aktivitetscenter og de ældste i vores sogn

marts · april · maj 2026
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PAUSE
EN MUSIKMEDITATION FREDAG 13. MARTS KL. 17.00

FREDAG 17. APRIL KL. 17.00
FREDAG 22. MAJ KL. 17.00

Tag en pause fra hverdagens gøremål og 
giv dig hen til at være. Guidet meditation, 

få ord, lystænding og levende musik. 
Varighed 35-40 minutter. Der spilles 

musik fra kl. 16.30, hvor 
dørene åbnes.

Søndag 22. marts kl. 19.00 
– med bassist Bo Stief og pianist Martin Val-
sted. Bo Stief er en levende legende på den 
danske jazzscene. Martin Valsted har gennem 
sin karriere spillet utallige koncerter i ind- og 
udland. 

Mandag 6. april (2. påskedag) kl. 19.00 
– med saxofonist Hans Ulrik. Oplev den 
prisvindende saxofonist og komponist, Hans 
Ulrik, der også spiller i DRs bigband, og har 
indspillet et væld af album.

Mandag 25. maj (2. Pinsedag) kl. 19.00 
– med violinist Alexander Kraglund. Med et 
medrivende spil har Alexander Kraglund begej-
stret publikum i både ind- og udland. Brasili-
ansk musik er blevet et omdrejningspunkt i et 
musikerskab, som i det hele taget favner bredt. 

Velkommen til vores nye præst
Menighedsrådet har ansat Ole Hansen som vikarie-
rende præst, frem til en ny præst tiltræder i slutningen 
af 2026. Vi er allerede meget glade for at have ham 
hos os. Ole er født og opvokset i Næstved (og Næstved 
fan!) og vender nu tilbage til sin barndomsby med stor 
erfaring og engagement. “Jeg glæder mig til at møde jer 
i kirken og til at være en del af hverdagen og de mange 
aktiviteter, som kirken tilbyder”, siger han.

Sognetur til Fyn og Langeland
I år går turen til Fyn og Langeland med overnatning 
på hotel i Assens. Sogneturen er for alle interes-
serede i sognet og de der har løst sognebånd til 
kirken. Det sker i dagene 8. – 10. september. Mere 
information om billetsalg, priser og program kom-
mer på kirkens hjemmeside og i kirkens forhal.

Sangcafé
Den klassiske sangcafé med fællessang, 
kaffe og kage. Alexander sidder ved 
klaveret. 
Fredag d. 13. marts kl. 14.30
Fredag d. 17. april kl. 14.30

Rytmiske aftengudstjenester

Koncert - “Celebrating Eurythmics” 
med Kristin Korb Trio og koret Vox Humana 
Søndag 10. maj kl. 15.00
Oplev de hits og melodier, du dansede til i 80’erne, med nye grooves og 
improvisationer, når jazz-bassist og sangerinde Kristin Korb og hendes 
trio hylder Eurythmics i selskab med koret Vox Humana. 

Koncert med bassist 
Thomas Fonnesbæk
Søndag 8. marts kl. 15.00
Den internationalt anerkendte kontrabas- 
ekvilibrist Thomas Fonnesbæk, giver koncert 
sammen med kirkens organist, Alexander 
Bak-Hansen ved flygelet. Denne eftermiddag 
vil der blive spillet jazzstandarder, original-
musik, Bach, Liszt og Oscar Peterson.

PÅSKEN 
I SKT. JØRGENS 
KIRKE

Tirsdag 5. maj kl. 9.00–11.30
Inspirationsdag om demens 
og kirke
For frivillige og ansatte ved kirkerne 
i Næstved. Oplæg ved demenskoordi-
nator Heidi Pedersen og sognepræst 
Lillian Jordan Nielsen.

Onsdag 6. maj 
kl. 19.00–21.00
Fællessang og 
foredrag med 
Claus Christensen 
fra DRs demenskor

Hør om sangens betydning ved demens 
når Claus Christensen byder på fælles-
sang, musik og fortællinger. Gratis entré. 
(Femkløver-arrangement – et samarbej-
de mellem bykirkerne i Næstved)

Torsdag 7. maj kl. 13.15–14.30
Huske-gudstjeneste 
– ved Lillian Jordan Nielsen
For de ældste i sognet med fælles-
sang og kaffe. Musik ved Alexander 
Bak-Hansen.

Mandag 18. maj kl. 16.00
Demenskorets forårskoncert 
– ved korleder Sidsel Villadsen 
Oplev en blanding af forårs- og kær-
lighedssange når Næstved Provstis 
demenskor synger forårskoncert. 

Nogen at tale med 
Har du lyst til at være med i en sorg-
gruppe? Så mød op i Sankt Jørgens 
kirke på flg. onsdage: 18/2 - 4/3 - 
25/3 - 8/4 - 29/4 - 20/5 - 3/6.
Alle dage kl. 16.30 til 18.30.
Tilmelding til præst Ole Hansen på 
tlf. 51222412 eller LOFH@km.dk.

I SKT. JØRGENS KIRKE
I uge 19 sætter vi fokus på demens. Roskilde Stift er godkendt som 
demensvenligt stift, og i Demensugen inviterer vi til arrangementer 
med viden, fællesskab og sang.

Skærtorsdag 2. april kl. 17.00
Vi inviterer til en særgudstje neste 
med middag i kirkerummet, 
organist Alexander Bak-Hansen og 
kirkesanger Pernille Wolder står for 
musikken. Middagen koster 50 kr, og 
du kan tilmelde dig via hjemmesiden 
eller på kirkekontoret.

Langfredag 3. april kl. 10.00
– ved præst Lillian Jordan Nielsen
Den store, klassiske orgelmusik 
af J.S. Bach får plads denne dag. 

Påskesøndag 5. april - kl. 10.00
Gudstjeneste med orgel og trom-
bone – med trombonist Tobias 
Stavngaard

Til denne gudstje-
neste får vi besøg 
af den prisvinden-
de, unge danske 
trombonist og 
komponist, Tobias 

Stavngaard. Han har skrevet et kort 
musikalsk værk i anledning af påsken.

2. påskedag mandag 6. april  
kl. 19.00
Rytmisk aftengudstjeneste - med 
saxofonist, Hans Ulrik
Aftengudstjeneste med den prisvin-
dende saxofonist og komponist, Hans 
Ulrik. 
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Torsdag og fredag kl. 10.00 -12.00

Sognepræst Ole Hansen
Tlf: 51 22 24 12
Sognepræst Lillian Jordan Nielsen
Tlf: 23 62 63 46
Sognepræst Kristina Hermansen
Tlf: 23 80 82 37

Organist Alexander Bak-Hansen
Mail: alexander.bak.hansen@gmail.com

Kirke- og PR-medarbejder 
Robin Ahrenkiel
Mail: robin@km.dk

Kirketjenere 
Morten Christensen og Rinnie Olsen
Mail: kirketjener2021@gmail.com

Menighedsrådsformand Lis Olsen
Mail: lisserolsen@gmail.com

KIRKEBIL
Hvis du tilhører sognet og har besvær 
med at komme til kirken tilbyder Skt. 
Jørgens Kirke kørsel til kirkelige hand-
linger i en fem km radius fra kirken. 
Ring til Næstved Taxa, tlf. 55 77 72 72 
senest 1 ½ time før gudstjenesten.  

HYGGEKLUBBEN 
- mødes i sognegården 
hver mandag kl. 9.30 - 11.30.
Kontaktperson er:
Annelise Hesselberg 
Tlf. 41 63 34 52 
Sonja Nielsen
Tlf. 51 34 41 48

MADKLUB 60 + 
– Kun for enlige M/K 
Mødes i sognegården den tredje
lørdag i måneden kl. 18.00.
Tilmelding sker på opslagstavlen 
i kirken. Pris kr. 70,-
Kontaktperson: 
Jessie Kiens · Tlf. 25 12 96 73 

PÅRØRENDEGRUPPE 
TIL DEMENTE
Kontakt: 
Sognepræst Lillian Jordan Nielsen 
Tlf. 23 62 63 46

SORGGRUPPE
Kontakt: 
Sognepræst Kristina Hermansen 
 Tlf. 23 80 82 37

SOGNEKORET 
Lone Ekstrand
Tlf: 22 97 55 45

AA 
Afholder møder i Pejsestuen hver 
fredag - året rundt - 19.30 - 20.30.

Det vigtigste i livet  
For nogle år siden var der en af mine gamle konfirmander, som fra sin efter-
skole havde skrevet følgende lille brev hjem til sine forældre:

Kære mor og far
Det er længe siden, I har hørt fra mig. Det er der en grund til. 
Efterskolen brændte, mine ting brændte, og jeg blev selv forbrændt, og efter jeg 
er blevet udskrevet, og der ikke var nogen efterskole, flyttede jeg ind hos Karsten. 
Og nu er jeg også blevet gravid, så I skal være bedsteforældre til tvillinger.
Kærlig hilsen
Josefine

Ps. Jeg har det helt fint. Efterskolen er slet ikke brændt. Jeg fejler ikke noget. 
Jeg er heller ikke gravid, men jeg skrev det bare, for at I skulle sætte følgende i 
perspektiv: Jeg har altså fået 00 i matematik.

Det er da et godt brev. Fyldt med humor, alvor og eftertænksomhed. Det min-
der os om det vigtige i livet. 

Den vigtigste opgave er at få vores børn til at føle sig velkomne i verden.
At have nogle gode relationer. En familie, nogen at snakke med, en god ven, 
men også at holde forbindelsen med Gud og Jesus i live, ved både at bede og 
en gang imellem besøge kirken.

Ja, så betyder det ikke så meget, hvis man kun har fået 00 i matematik.

Skt. Jørgens Kirke

WWW.SJKN.DKWWW.SJKN.DK

Marts
1/3 2. s. i fasten 10.00  OH

8/3 Rytmisk  med efterfølgende brunch 10.00  LJN*

15/3 Midfaste 10.00  OH 

22/3 Rytmisk aftengudstjeneste 19.00  LJN 

29/3 Palmesøndag 10.00  KH

April
2/4 Skærtorsdag 17.00  ABTH

3/4 Langfredag 10.00  OH

5/4 Påskedag 10.00  OH

6/4 Rytmisk aftengudstjeneste 19.00  OH

12/4 1.s.e.påske med efterfølgende brunch 10.00 KH

19/4 2.s.e.påske 10.00  ABTH

26/4 Rytmisk  10.00  OH*

Maj
2/5 Konfirmation 10.00  KH

2/5 Konfirmation 11.30  OH

3/5 4.s.e.påske 10.00  OH

10/5 Konfirmation af specialkonf. 10.00  OH 

14/5 Kristi Himmelfart 10.00  LJN 

17/5 Rytmisk 10.00  LJN*

24/5 Pinsedag med efterfølgende brunch 10.00  OH

25/5 Rytmisk aftengudstjeneste 19.00  LJN

*) kun flygel

Gudstjenesteliste

Kirkebladet udgives af Skt. Jørgens Kirkes Menighedsråd
Redaktion: 
Lillian Jordan Nielsen, Kristina Hermansen og Robin Ahrenkiel. 
Layout og tryk: Sangill Grafisk - Oplag: 4.100 stk.
Næste nummer udkommer sidst i maj 2026. 
En STOR tak til bladuddelerne for deres store benarbejde 
og Hyggeklubben for stort arbejde.

OH – Ole Hansen
LJN – Lillian Jordan Nielsen
KH – Kristina Hermansen
ABTH – Anna Birgit Thyssen, tidligere sognepræst i Kastrup Sogn, Vordingborg. 
Anna er præst under Lillian Jordan Nielsens orlov fra 23. marts til 19. april.

Få nyhedsbrevet fra kirken med nyheder og overblik over kon-
certer og særarrangementer direkte i din indbakke. Udsendes 
ca. en gang om måneden. Nyhedsbrevet kan fås ved at indscanne 
kode eller ved at henvende sig til vores kirke- og PR-medarbejder, 
Robin Ahrenkiel.

Nr. 2

Glædeligt forår og god påske 
Fra præst Ole Hansen

1. torsdag i hver måned kl. 13.15 
i kirkerummet, med kaffe og sang 
bagefter. 

Torsdag 5. marts
Torsdag 7. maj

Ældregudstjenester for plejehjem, 
aktivitetscenter og de ældste i vores sogn

marts · april · maj 2026
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